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OBERGURGL-HOCHGURGL: ELEGANCIA FEHÉRBEN 

A számtalan luxushotel, a 110 kilométernyi kiváló minőségű, 

részben a településen át vezető sípálya és a november közepétől 

egészen május elejéig tartó hóbiztos síszezon igazán meggyőző 

érvek a minőségre sokat adó üdülővendégeknek.  

 

2009. november 13-án és 21-én a „Crystal Lounge-ban” rendezett téli 

szezonnyitó alkalmából a népszerű osztrák zenekar, a „Highlights” gondoskodik 

majd a megfelelő hangulatról. A stílusos ötztali síterep azonban egynél több 

fényponttal, és több mint két héten át ünnepli a régóta várt téli szezon 

kezdetét. A programkínálatban koncertek, éjszakai szánkózás, gyertyafényes 

téli ünnepségek szerepelnek 2009. november 13-tól egészen december 4-

ig. A régióban a hagyományoknak megfelelően természetesen a síszezon végét 

is illőn megünneplik: az Obergurglban és a Hochgurglban tartott „Porhó, 

szórakozás és tűz” rendezvénysorozat 2010. április 23-tól május 2-ig tart 

majd.  

 

Fehér pompa tökéletes adottságokkal 

A hosszú téli szezon megszokott dolog a régióban, hiszen Obergurgl 1930 méter 

magasan, míg Hochgurgl 2150 méter magasan fekszik. A sípályák 90 százaléka 

pedig már több mint tíz éve számítógép vezérelte hóágyúrendszerrel felszerelt. 

Ennek köszönhetően a két alpesi falu a számtalan elismerés és minőségi védjegy 

mellett az „Alpok leghóbiztosabb téli üdülőhelye” címet is magáénak tudhatja.  

 

„Top Quality Skiing” névre keresztelték a felvonótársaságot, amely Obergurgl és 

Hochgurgl összesen 24 felvonóját üzemelteti, amelyek óránként 39 400 főt 

képesek szinte közvetlenül a szállodaajtóból a sípályákhoz szállítani. A két 

település között is közlekedik felvonó: Obergurgl és Hochgurgl között a 

legkényelmesebb közlekedési eszköz a „Top Express” nagykabinos felvonó, 

amely a Köngistal és a Verwalltal fölött közlekedik, óránként 1200 utast képes 

szállítani és mindössze 9 perc alatt teszi meg az utat a két település között. A 

felvonóból varázslatos kilátás nyílik az ötztali gleccservilágra.  
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A hegyre Obergurgl központjából juthatnak fel a vendégek, innen indul ugyanis 

Festkoglra és az ott található sípályákhoz közlekedő „Roßkarbahn”. Nem árt 

tudni: Obergurgl valamennyi része megközelíthető ingyenes síbuszjárattal is. A 

minimális forgalomnak és az éjszakai közlekedési tilalomnak köszönhetően az 

Obergurglban töltött üdülés garantáltan pihentető. 

 

Vidám szórakozás a szánkózás kedvelőinek 

Az idei téltől szabad a pálya a szánkózók előtt Hochgurglban. Az új, három 

kilométer hosszú, kanyarokban gazdag természetes szánkópálya a hegyről a 

Hochgurgl-felvonók völgyállomásához vezet. A hegymenetet így a felvonónak 

köszönhetően kényelmesen és gyorsan tehetik meg a bátor vállalkozók. A 

romantikus éjszakai világítást 2009. november 20-án, a megnyitónak szánt 

szánkóparti alkalmával kapcsolják fel először.  

 

Kényeztetés és luxus  

Élményteli télisportok egész sora – Obergurgl és Hochgurgl közös erővel 

fáradozik a különleges hangulat és a színes választék megteremtésén. Igazán 

különleges élménynek számít például a Hochgurglhoz tartozó Wurmkogel 

síterület futurisztikus panorámabárja, a 3080 méter magasan található „Top 

Mountain Star”, ahol a vendégek közelebb kerülhetnek a naphoz, a holdhoz és a 

csillagokhoz, néha pedig szó szerint a fellegekben ücsöröghetnek. A keskeny 

sziklapárkányra épített látványos panorámabár és kilátó megnyugtató zenével 

csábít egy kis meditációra, pihenésre.  

 

Obergurgl legszebb kilátópontja a Hohe Mut (2670 méter), amely a két éve épült 

nagykabinos felvonónak, a vadonatúj lesiklópályának és egy hangulatos hegyi 

étteremnek köszönhetően már nemcsak kedvelt nyári túracélpont, hanem vonzó 

téli élményeket kínáló síhegy is egyben. 26 háromezres hegycsúcsot és az Ötztal 

völgyét lezáró varázslatos hegyeket lehet innen megcsodálni.  

 

A síterületen számtalan kiemelkedő színvonalú szálloda várja a vendégeket 

hamisítatlan tiroli vendégszeretettel. Egy ötcsillagos és több mint húsz 
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négycsillagos hotel fáradozik azon, hogy a minőség iránt elkötelezett vendégek 

kívánságait maradéktalanul kielégítse. A kulináris kényeztetés terén ennek 

megfelelően a fondüestektől a borkóstolásokon és pezsgős reggelin át, egészen a 

bio- és ínyencbüfékig, valamint az elegáns après-ski mulatságokig terjed a széles 

kínálat.  

 

A hagyományos menedékházi varázs sem hiányozhat természetesen a palettáról. 

Mintegy tíz alpesi kunyhó és menedékház várja a vendégeket cserépkályhával, 

fatüzelésű sparhelttel és hangulatos kis zugokkal. Az energia-utánpótlásáról 

sajtos galuska, zsemlegombóc, sült hús, hagymás-szalonnás burgonya, bécsi 

szelet és természetesen egy-két kupica pálinka gondoskodik. 

 

 

Kapcsolattartó a média számára: 

NICOL KLOTZ 
Presse ÖTZTAL TOURISMUS 
Gemeindestrasse 4, 6450 Sölden Austria 
Tel.:  0043 57200 217 Fax: 0043 57200 201  
Mobil: 0043 664 8557163 
E-mail: nicol.klotz@oetztal.com 
Internet: www.oetztal.com 
 
 

 

mailto:nicol.klotz@oetztal.com

	Élményteli télisportok egész sora – Obergurgl és Hochgurgl közös erővel fáradozik a különleges hangulat és a színes választék megteremtésén. Igazán különleges élménynek számít például a Hochgurglhoz tartozó Wurmkogel síterület futurisztikus panorámabárja, a 3080 méter magasan található „Top Mountain Star”, ahol a vendégek közelebb kerülhetnek a naphoz, a holdhoz és a csillagokhoz, néha pedig szó szerint a fellegekben ücsöröghetnek. A keskeny sziklapárkányra épített látványos panorámabár és kilátó megnyugtató zenével csábít egy kis meditációra, pihenésre. 

